

Дали Сальвадор

14. 9. 94.



подарок — литографию художника. А затем журналистам показали "говорящую голову" самого Дали, которую сделали художник Сергей Семенов и механик Петр Трубецкой из патинированной меди. Сами авторы утверждают, что голова уже живет своей собственной жизнью: когда ей вздумается, она просыпается, открывает веки, начинает вращать янтарными глазами, знаменитыми усами — и что-то вроде говорит. Жуть неимоверная.

Над дальнейшей судьбой головы авторы еще не думали, но, по слухам, один настойчивый покупатель готов отвалить за нее сумму, сущуюную сумму.

ОЧЕРЕДНЫЕ СЮРПРИЗЫ ДАЛИ

Устроители выставки "Сальвадор Дали — без границ" преподнесли журналистам два приятных сюрприза.

На прощальной встрече (выставка закрывается сегодня) были подведены итоги конкурса, в котором участвовали публикации об этом событии. Победительницей стала Татьяна Невская с радиостанции "Эхо Москвы", которая получила шикарный